









# नया साल 2021



2020 को अलविदा कहने के लिए लोगों ने सोशल मीडिया पर खूब पोस्ट डाले। पूरी दुनिया अब बस अपने तरीके से इस साल का स्वागत कर रही है। साल 2021 की शुरुआत हो चुकी है। दुनिया भर में आज नए साल का जश्न मनाया जा रहा है। कोई अपने घर में तो कोई बाहर वेकेशन मनाकर नए साल का स्वागत कर रहा है। वहीं इस मौके पर अब बॉलीवुड सेलिब्रिटीज कैसे पीछे रह सकते हैं। इस खास मौके पर बॉलीवुड एक्ट्रेस सारा अली खान ने अपने भाई इब्राहिम अली खान के साथ नए साल यानी 2021 का वेलकम किया।

## अपने-अपने अंदाज में बॉलीवुड कलाकारों ने मनाया नया साल

**दीपिका ने ऑडियो डायरी के जरिए दी नए साल की बधाई**

बॉलीवुड सिलेब्रिटीज अपने फेन्स को नए साल की मुबारकबाद दे रहे हैं। ऐसे में दीपिका पादुकोण ने भी निराले अंदाज में अपने फेन्स को हैप्पी न्यू ईयर कहा है। दीपिका ने सोशल मीडिया पर अपनी एक ऑडियो डायरी शेयर की है। नए साल पर सभी बॉलीवुड सिलेब्रिटीज अपने फेन्स को बधाइयां दे रहे हैं। पूरा सोशल मीडिया नए साल की बधाइयों से पटा पड़ा है। ऐसे में बॉलीवुड स्टार दीपिका पादुकोण ने भी अपने फेन्स को नए साल की बधाई एक नए अंदाज में दी है। दीपिका पादुकोण ने सोशल मीडिया पर अपनी एक ऑडियो डायरी शेयर की है जिसके जरिए उन्होंने फेन्स को इस नए साल की बधाई दी है। अपनी ऑडियो डायरी में दीपिका ने कहा, 'हेलो, आप सभी का मेरी ऑडियो डायरी में स्वागत है जहां मैं अपने विचार और फीलिंग्स शेयर करती हूँ। आप सभी मुझसे सहमत होंगे 2020 अनिश्चितताओं से भरा साल था, लेकिन मेरे लिए यह साल आभार जताने के लिए भी महत्वपूर्ण था। जहां तक 2021 की बात है तो मैं अपने और अपने आस-पास सभी के बेहतर स्वास्थ्य की कामना करती हूँ। आप सभी को नए साल की बधाई।' दीपिका पादुकोण इस समय अपने पति रणवीर सिंह के साथ रणधीर में छुट्टियां बिता रही हैं। रणधीर में दीपिका और रणवीर के अलावा रणवीर कपूर, आलिया भट्ट, नीतू कपूर और रिद्धिमा कपूर सहानी भी मौजूद हैं। इस वेकेशन की काफी तस्वीरें सोशल मीडिया पर सामने आई हैं जिन्हें फेन्स काफी पसंद कर रहे हैं। दीपिका पादुकोण इस फिल्म में सिद्धांत चतुर्वेदी और अनन्या पांडे के साथ नजर आएंगी। शूटिंग के दौरान दोनों ने एक साथ काफी अच्छा वक्त बिताया है, जिसकी तस्वीरें भी सोशल मीडिया के माध्यम से सामने आई हैं। दोनों में एक अच्छा तालमेल है। फिल्म को देखने के लिए दर्शकों में खासा उत्साह है।

**सारा अली खान ने भाई इब्राहिम के साथ नए साल का इस अंदाज में किया स्वागत**

सारा ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर भाई इब्राहिम के साथ एक खुबसूरत तस्वीर शेयर की है। इस तस्वीर में दोनों कढ़ाके की सर्टी में आग के पास बैठे हुए जरा आ रहे हैं। उन्होंने तस्वीर के साथ कैप्शन में अपने फेन्स को न्यू ईयर की ढेर सारी शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने लिखा कि, 'नए साल की आपकी ढेर सारी शुभकामनाएं। मेरे भाई के साथ यह हमेशा ही खास होता है। वह मेरे सभी डरों को दूर कर देता है और हमेशा मेरे आंसू पोंछने के लिए तैयार रहता है।' सारा की इस तस्वीर को फेन्स अपना जमकर रीस्पॉन्स देते हुए उन्हें नए साल की बधाइयां दे रहे हैं। कुछ ने दोनों भाई बहनों की जोड़ी को काफी क्यूट बताया है। दोनों ही भाई बहन बीनाफायर का लुक उठाते हुए नजर आ रहे हैं। सारा की इस तस्वीर को 8 लाख से ज्यादा फेन्स लाइक कर चुके हैं। बता दें कि दोनों अक्सर अपनी मस्ती भरी वीडियोज फेन्स के साथ शेयर करते रहते हैं। फेन्स को इन दोनों की मजाकियां वीडियोज काफी पसंद आती हैं। सारा अली खान हाल ही में एक्टर वरुण धवन के साथ 'कुली नंबर वन' में नजर आई थीं।



## कंगना रनौत जूते साफ करती आई नजर

बॉलीवुड की क्वीन कंगना रनौत ने 2021 का स्वागत घर की सफाई करते हुए किया है। दरअसल कंगना रनौत ने सोशल मीडिया पर एक तस्वीर पोस्ट की है जिसमें वह जूतों के बीच घिरी हुई नजर आ रही हैं। इस तस्वीर को शेयर करते हुए कंगना लिखती हैं कि, 'जब से मैं घर आई हूँ, तब से सिर्फ सफाई, सफाई और सफाई कर रही हूँ। वह कहते हैं तुमने जो कमाया है, उसने तुम्हें भी कमाया है। अपने समान की दिनभर लगातार सफाई के बाद मुझे महसूस हो रहा है जैसे मैं उनकी गुलाम हूँ। उम्मीद है मेरा आज का काम खत्म हो जाएगा और 2021 में मैं क्वीन की तरह एंटी लुंगी।' कंगना द्वारा साझा की गई इस तस्वीर में उन्हें बॉटरोब के पास बैठे देखा जा सकता है। वहीं दूसरी ओर उनके आस-पास जूतों और सैंडलस का ढेर दिखाई दे

रहा है। उनकी इस तस्वीर पर लोग तरह-तरह की प्रतिक्रियाएं दे रहे हैं। किसी ने लिखा कि, 'बॉलीवुड वालों बच कर रहना, चापल बहुत हैं।' तो कोई कहता दिखा कि, 'इतने तो बॉलीवुड में स्टारकिड्स भी नहीं हैं।' कुल मिलाकर लोग उनकी इस तस्वीर पर काफी चुटकियां लेते नजर आ रहे हैं। बता दें कि कंगना रनौत अक्सर किसी न किसी वजह से चर्चाओं में रहती हैं। हाल ही में वह तब सुर्खियों में आई थीं जब हिमाचल से लौटने के बाद वह सिद्धिविनायक मंदिर के दर्शन के लिए पहुंची थीं। तभी पैपराजी ने उन्हें कैमरे में कैद कर लिया था। बात उनके बर्क फ्रंट की करें तो जल्द ही वह कई फिल्मों में नजर आने वाली हैं। इनमें थलाइवी, तेजस और धाकड़ जैसी फिल्में शामिल हैं।



**मलाइका ने बॉयफ्रेंड अर्जुन संग मनाया नए साल का जश्न**

मलाइका अरोड़ा बॉयफ्रेंड अर्जुन कपूर के साथ रिलेशनशिप का लेकर सुर्खियों में रहती हैं। उन्होंने नए साल का जश्न गोवा में अर्जुन संग मनाया। इस खास मौके पर मलाइका ने सोशल मीडिया पर अपनी एक फोटो शेयर की है, जिसमें वह अर्जुन कपूर के साथ नजर आ रही हैं। इसके साथ ही उन्होंने फेन्स को न्यू ईयर की बधाई भी दी है। फोटो में मलाइका और अर्जुन कपूर काफी क्यूट कपल लग रहे हैं। मलाइका ने इंस्टाग्राम पर इस तस्वीर को शेयर करते कैप्शन में लिखा, 'यह नई शुरुआत है, नया दिन है, यह नया साल 2021 है। मलाइका ने एक शुभ फोटो भी शेयर की, जिसमें वह बहन अमृता अरोड़ा, अर्जुन और करीबी दोस्तों के साथ पोज देती नजर आईं। इससे पहले मलाइका ने गोवा वेकेशन की कुछ फोटोज शेयर कीं, जिसमें वह अर्जुन कपूर के साथ क्वालिटी टाइम स्पेंड करती नजर आई थीं। एक फोटो में मलाइका पूल में एंटी करती दिखती हैं वहीं, अर्जुन कपूर पूल में खड़े होकर मलाइका की तस्वीरें क्लिक करते नजर आए थे। अर्जुन की प्रोफेशनल लाइफ की बात करें तो वह फिल्म भूत पुलिस में नजर आएंगे। इस कॉमेडी-थ्रिलर फिल्म में सैफ अली खान और यामी गौतम लीड रोल में हैं। कुछ दिनों पहले फिल्म की पूरी स्टारकास्ट शूटिंग के लिए धर्मशाला पहुंची थी। इसके अलावा अगली फिल्म में अर्जुन, परिणीति चोपड़ा के साथ एक बार स्क्रीन शेयर करते नजर आएंगे।

**नए साल पर रणवीर कपूर का फेन्स को तोहफा, अगली फिल्म एनिमल का हुआ ऐलान**

बॉलीवुड के चॉकलेटी वॉय रणवीर कपूर पिछले 2 साल से बड़े पदों से गायब हैं। संजु के बाद उनकी कोई फिल्म रिलीज नहीं हुई है, ब्रह्मास्त्र की रिलीज का इंतजार भी लगातार बढ़ता जा रहा है। लेकिन 2021 का आगाज रणवीर कपूर ने घमाकेदार अंदाज में किया है। रणधीर में गलफ्रेंड आलिया भट्ट और अपने परिवार के साथ न्यू ईयर वेकेशन इंजॉय कर रहे रणवीर कपूर ने अपने फेन्स को भी नये साल का तोहफा दे दिया है। रणवीर की नई फिल्म एनिमल का ऐलान हो गया है। नये साल के मौके पर रणवीर की नई फिल्म एनिमल की जानकारी टी-सीरिज ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर करके दी है। टी-सीरिज ने अपने ऑफिशियल ट्विटर अकाउंट एक वीडियो शेयर किया है साथ ही कैप्शन में लिखा है साल की शुरुआत सीटी मार के होनी चाहिए। पेश है एनिमल स्टारिंग रणवीर कपूर। चलो मजे करें। 1 मिनट 18 सेकेंड के इस वीडियो में बैकग्राउंट में सिटी की आवाज आ रही है तो साथ ही रणवीर कपूर की आवाज भी सुनाई दे रही है, जो अपने पापा से बात कर रहे हैं और कह रहे हैं पापा अगले जन्म में आप मेरा बेटा बनना... फिर देखना मैं आपको कैसे प्यार करता हूँ... और सीखना आप... क्योंकि उसके अगले जन्म में मैं फिर से बेटा और आप पापा... इस डायलॉग को सुनकर अंदाजा लगाया जा सकता है कि रणवीर की यह फिल्म को फेमिली ड्रामा होने वाली है। फिल्म में रणवीर कपूर के अलावा अनिल कपूर, बांवी देओल और परिणीति चोपड़ा लीड रोल में होंगे। इस फिल्म की क्वीन सिंह के डायरेक्टर संदीप रेड्डी वेंग डायरेक्ट करेंगे। हालांकि इस फिल्म का टाइटल एनिमल क्यों रखा गया है फिलहाल यह साफ नहीं हो पाया है।



## गोवा में नए साल का जश्न मना रहे हैं नेहा कक्कड़ और रोहनप्रीत सिंह, जमकर की पार्टी

आज चारों ओर नए साल का जश्न मनाया जा रहा है। 2021 का स्वागत जोरों शोरों से किया जा रहा है। वो टाउन के सेलेब्स भी जमकर पार्टी कर रहे हैं। इसी बीच नेहा कक्कड़ भी अपना न्यू ईयर मनाते पति रोहनप्रीत सिंह गोवा पहुंच गयी हैं। नेहा के भाई टोनी कक्कड़ भी इस दौरान मौजूद हैं। नेहा कक्कड़ के न्यू ईयर सेलिब्रेशन का एक वीडियो भी सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। दरअसल नए साल का सेलिब्रेशन नेहा कक्कड़ ने गोवा में करते हुए किया। शानदार अंदाज में नेहा ने वहाँ पार्टी भी की जिस दौरान नेहा फेन्स के लिए गाना गाया तो वहीं उन्होंने पति रोहनप्रीत और भाई टोनी कक्कड़ के साथ मस्ती भी की। सोशल मीडिया पर नेहा कक्कड़ की नए साल के सेलिब्रेशन से जुड़ी और भी तस्वीरें और



वीडियो खूब वायरल हो रहे हैं, जिसमें वह गाना गाती हुई थिरकती हुई दिखाई दे रही हैं। इंटरनेट पर राउंड कर रहे एक वीडियो में नेहा कक्कड़ और रोहनप्रीत सिंह को ब्लैक आउटफिट में दिवनिंग करते हुए देखा जा सकता है। नेहा ने अपने पति के साथ नेहू दा ब्याह गया। एक वीडियो में नेहा अपने भाई टोनी कक्कड़ के साथ गोवा वाले बीच में बाला गाना भी फेन्स के लिए गाती दिख रही हैं। वीडियो में नेहा के भाई और सिंगर टोनी कक्कड़ ब्लैक एंड व्हाइट आउटफिट पहने नजर आ रहे थे। सोशल मीडिया पर नेहा का ये अंदाज खूब वायरल हो रहा है। बताते चलें कि 22 दिसंबर को नेहा कक्कड़ ने अपना लेटेस्ट सिंगल खयाल राखा कर रिलीज किया था। म्यूजिक वीडियो में रोहनप्रीत सिंह भी हैं और प्यार में एक कपल की कहानी तब तक कहते हैं जब तक कि किस्मत उन्हें अलग नहीं कर देता। नेहा कक्कड़ की शादी की तस्वीरें भी ट्रैक में छपी हैं। इस गाने की रिलीज से पहले नेहा कक्कड़ ने इस गाने का पोस्टर शेयर किया था जिसमें उनके बेबी बॉय फ्लॉन्ट करते हुए देखा गया था। हालांकि, जब उन्हें एयरपोर्ट पर अपने पति के साथ देखा गया तो अफवाहें थम गई क्योंकि सिंगर को बिना बेबी बॉय के देखा गया था।





